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Časopis občanů obce Lužná 
 

 
 

 
 
 

  Očkování psů proti vzteklině 
 
 středa 18.září 2019 

 14.00 – 16.00 hod před budovou obecního úřadu 
 16.15 – 17.00 hod. před budovou vlakového nádraží 

 
 
Společně s očkování je možné nechat psa označit mikročipem (cena za mikročip 500,-- Kč). 



 

Čipování psů bude povinné 

Novela veterinárního zákona, kterou Senát schválil 16. srpna 2017, počítá s povinným čipováním psů v České 
republice od 01.01.2020.  

Výhody čipování 

 Zaběhnutý pes se rychle vrátí k majiteli, 

 při odcizení psa se snáze prokáže jeho vlastnictví, 

 lepší průkaznost identity psa, 

 snadnější monitoring chovu psů, 

 lepší dohledatelnost majitele v případě nutnosti postihu za týrání zvířat, 

 umožnění kontroly psů při prodeji, 

 usnadnění situace kontrolních orgánů při potírání množíren, 

 snadnější vycestování se psem do zahraničí (ve většině evropských států již povinné čipování psů platí). 

Nevýhody plošného čipování  

 Nutnost vytvořit jednotnou celostátní databázi - registr čipů, 

 náklady s tím spojené. 

Čip sám o sobě je jen číslo 

Svého psa můžete nechat čipovat pochopitelně již nyní. Nemusíte čekat na žádné konkrétní datum. Jednoduše 
přivedete svého psa k veterináři, ten mu vpraví mikročip pod kůži na krk za levé ucho pomocí speciálního 
jednorázového aplikátoru a váš pes je načipován. Pečlivý veterinář poznačí číslo mikročipu nejen do průkazu 
zvířete, ale i do své evidence psích pacientů. Pak už je další postup na vás. 

Jak získat zápis v registru? 
V momentě načipování víte ovšem jen vy a váš veterinář, že čipovaní psi evidovaní v registru se vrátí k majiteli 
velmi rychle. Daný mikročip je spojen právě s vaším zvířetem. Zdaleka to tedy neznamená, že ztratí-li se váš 
načipovaný pes, snadno ho naleznete. Nikdo si čip vašeho psa nespojí ani s vaším jménem ani s vaším 
telefonním číslem, dokud svého psa a jeho čip nezaregistrujete do některého z aktuálních registrů psů. 

Vyzvedněte si formulář + kopie, vše pečlivě vyplňte, vlepte do každého jednu z nálepek s čárkovým kódem čipu a 
přidejte váš kontaktní telefon a e-mail. První kopii doručte na místní úřad, kde máte svého psa přihlášeného a 
platíte za něj poplatky. Druhou kopii poštou, nebo naskenovanou přes elektronickou poštu, odešlete do 
Národního registru majitelů zvířat. Třetí kopie je vaše. Až nyní plní mikročip vašeho psa funkci prostředku 
k vyhledání a nalezení zaběhnutého psa. Mikročip sám o sobě nemá vloženu žádnou informaci vyjma 
unikátního čísla. Proto až při srovnání s databází poskytne všechny potřebné informace veterinářům, nebo 
bezpečnostním složkám, jak vás jako majitele ztraceného psa vyhledat a zkontaktovat.  

Kolik stojí čipování? 

Pořizovací cena jednoho čipu se pohybuje mezi 120-450 Kč a závisí na typu čipu. Co se jeho aplikace týče, 
veterinární lékaři si za ni účtují 300-550 Kč. Životnost čipů se odhaduje na 25 let. 

Pes může mít místo čipu tetování 

Pokud je váš pes tetovaný, není nutné jej i čipovat. Tetování však musí být čitelné a souhlasit s údaji, uvedenými 
v průkazu původu. To znamená, že nečitelné tetování nebo jakékoli jiné (např. z útulků, u psů bez PP apod.) než 
od řádných chovatelů se neuznává. 
Tetování se provádí výhradně na žádost chovatele pouze štěňatům do šesti týdnů věku dle údajů ČMKU 
(Českomoravská kynologická unie), které posléze slouží k vystavení PP. 

Sankce za nedodržení 

Kvůli zajištění veterinárního dozoru budou pravděpodobně povinně podléhat čipování psů útulky pro zaběhnutá a 
opuštěná zvířata. Sankce za nedodržení by se mohly pohybovat v rozmezí 20-100 tisíc Kč v závislosti na druhu 
provinění. Měly by mít totiž i preventivní, nejen represivní význam. 

 
 

Žádáme majitele psů, aby do 31.12.2019 nahlásili na obecní úřad číslo čipu svého psa. 



Zvoní 
září 2019 

 
                                                             Školní rok 2019/2020 
Nový školní rok 2019/2020 slavnostně zahájíme v pondělí 2. září v 8.00 hodin na nádvoří školy. Žáky 1. třídy nám 
letos představí paní učitelka Ilona Prokšová. Přivítáme i 6 žáků, kteří přestoupili z jiných škol do naší školy a nové 
zaměstnance. Z průběhu slavnostního dne podáme zprávu v příštím čísle Luženského hlasatele.  
 

Změny v personálním obsazení školy 
 
Po dvouleté rodičovské dovolené se do pedagogického sboru vrací paní učitelka Iva Daňková, naopak na 
mateřskou dovolenou nám odejde paní učitelka Lucie Hlavsová. Vychovatelkou ve školní družině bude sl. Denisa 
Mücková, která dosud zastupovala za paní uč. Stanislavu Melčovou v mateřské škole. 
Ke změně dochází i ve školní jídelně. Za paní kuchařku Dagmar Peškovou nastoupila paní Dita Matějcová. Další 
(již známá) jména pedagogů, asistentů pedagoga, školních asistentů a provozních zaměstnanců školy naleznete 
na webových stránkách školy. 
 

„Prázdniny“ ve škole 
Již tradičně bylo v době prázdnin ve škole poměrně rušno. Koncem července zahájila firma Pragotrade, s.r.o 
Pchery práce na rekonstrukci sociálního zařízení v přístavbě školy. Práce v současné době ještě pokračují a měly 
by být ukončeny koncem měsíce září. 
 
Sociální zařízení na přístavbě školy vybudované v polovině 80. let minulého století již nebylo zcela vyhovující. 
Fotografie z rekonstrukce byly pořízeny v průběhu kontrolních dnů v srpnu. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Od začátku července pokračovaly práce na přestavbě 
učebny č.15. Od nového školního roku budeme mít 
odbornou učebnu na výuku informatiky s novým IT 
vybavením, které bylo zakoupeno z dotace projektu 
Chceme se zlepšovat I a II. Spoustu hodin zde 
odpracovali pánové Sláma a Bok, odborné práce 
zajistily firmy p. Varyše a p. Pelikána.  
 
 
 
 
 
 
 



Nově byla vymalována učebna výtvarné výchovy, informatiky. Vymalovány byly také třídy v mateřské škole a 
současně v nich bylo položeno nové linoleum. Malování zajistila rakovnická firma p. Kněžíka a pokládku lina firma 
Prusíková z Kozojed u Kožlan. 
Poděkování patří všem provozním zaměstnancům za to, že všechny práce spojené s těmito pracemi během 
prázdnin perfektně zvládli.  

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zájmové útvary 
 

Činnost zájmových útvarů se naplno rozběhne od října. Již od září ale zahájíme činnost klubů logických a 
deskových her, cizího jazyka, klubu badatelského. Určitě nebude chybět kroužek hudební, keramický, sportovní, 
střelecký atd. V současné době hledáme vhodné termíny a možnosti vedoucích. Upřesníme v informačním 
systému Edu Page. 
 

Plenární schůze 

Ve čtvrtek 19. září se koná úvodní plenární schůze spojená se schůzí SRPŠ. Začátek bude v 15.30 hodin. 
Sejdeme se tradičně v učebně č.13. Již od 15.00 hodin se bude konat první třídní schůzka rodičů žáků I. třídy 
v učebně č.1. Zákonní zástupci žáků budou seznámeni s hlavními dokumenty školy, s nejvýznamnějšími akcemi, 
které budeme letos pořádat, s termíny schůzek, s návrhem na čerpání rozpočtu SRPŠ apod. Těšíme se na vaši 
účast, je důležitá.  
 

Tradiční „Pěkná“ 
 
V pondělí 16. září bude vyučování v základní škole ukončeno po pietní vzpomínce u pomníku padlých hrdinů ve 
světových válkách přibližně v 9.45 hodin. Provoz školní družiny bude upraven na základě dohody se zákonnými 
zástupci žáků.        
                                                                                 

Zájemci, hlaste se 
 

Ředitelství školy hledá touto cestou ženy – muže, kteří by byli ochotni krátkodobě zastoupit v případě nemoci 
nebo jiných nenadálých událostí na pracovních pozicích uklízeč/ka, kuchař/ka tak, aby mohl být zajištěn plynulý 
chod školy. Je obtížné někoho ihned sehnat a na školu nelze jednoduše pověsit nápis: 
                                                                  „DNES ZAVŘENO.“  
Budeme rádi, když budeme mít v „záloze“ kontakty na dobrovolníky, kteří nám v případě takových nesnází budou 
schopni pomoci. Samozřejmě za finanční ohodnocení podle platných platových tabulek pro zaměstnance ve 
školství. Předem děkujeme za vaše zavolání nebo písemnou informaci na tel. číslech: 731 495 234, 313 537 873 
nebo email: zsluzna@iol.cz 
                                                    

Co nás čeká v září 
 

   2.9. slavnostní zahájení školního roku 2019/2020   ( 8.00 hodin ) 

 16.9. účast na pietní vzpomínce u pomníku padlých na Masarykově náměstí ( 9.30 hodin ) 

 19.9. třídní schůze ( I.třída – 15.00 ) a plenární schůze spojená se schůzí SRPŠ ( 15.30 hod. ) 

 
                                                                                                                M. Pechová 

 
 
 
 



Takoví jsme byli – vzpomínka 
PRVNÍ MATEŘSKÁ ŠKOLKA V LUŽNÉ 
 
     Začal nový školní rok…Pro školáky, ale také pro malé školáčky, kteří jdou poprvé do školky. Pojďme 
zavzpomínat. Zavzpomínat na první mateřskou školku v Lužné. V mateřské školce vznikají pevná přátelství -  
někdy na celý život. 
 
     PSAL SE ROK 1966.   
     Obec Lužná vždy patřila k největším obcím okresu Rakovník. V roce 1960 byla k Lužné připojena osada u 
luženského nádraží a počet obyvatel obce se přiblížil k číslu 2000. Mateřská školka existovala v obci už od roku 
1946, ale působila v nevyhovujících prostorách. V 60. letech 20. století byl vybrán velmi vhodný pozemek v klidné 
zóně nedaleko luženského náměstí, a přesto na pokraji zástavby. V krátké době zde vyrostla jednopatrová 
obdélníková budova se zahradou. ( V současné době má slušivou hráškově zelenou barvu omítky). Školka byla 
dobře vybavena pro hry dětí uvnitř budovy i v pěkně upravené zahradě. 
     První mateřská školka v Lužné byla otevřena v roce 1966. Před 53 lety byl život v naší obci jiný než dnes. 
Připomeňme si, jaký byl v roce otevření 1. MŠ. 
     Už tehdy v obci vycházel měsíčník občanů Lužné „Hlasatel“. Pojďme si přečíst o životě v Lužné v roce 1966 
tak, jak o něm informoval právě místní Hlasatel:  
     Hlasatel č. 9. 1. září 1966, ročník VIII: 
     V roce 1866 byla v obci dokonce dvě kina. Kino „Svět“ v obci Lužná (dnešní OB). V září 1966 se v kině hrál 
film M. Formana „Lásky jedné plavovlásky“. Z Hlasatele se dovídáme, že očekávané otevření nové mateřské 
školky se – bohužel – nekonalo, ale občané mohli alespoň jít na kvalitní film. Proč se vlastné 1. září budova MŠ 
neotevřela? Došlo ke zpoždění dokončovacích prací, protože OSP Rakovník včas nedodal PVC na podlahy. 
Škoda. Jinak byla budova školky hotová. Je třeba zvláště pochválit výzdobu stěn chodeb a nových učeben. Byla 
to především zásluha MUDr. Alexandra Ugnivěnka. Na výzdobu chodeb školky se mu podařilo získat 
uznávaného výtvarníka Bohumila Mikeše z Prahy (obrázky z přírody, keramika).   
     Druhé kino „Oko“ promítalo v roce 1966 v Lužné II v tzv. Penzionu“ (dnes sídlo Lesního závodu Lužná) 3 x 
týdně (so, ne, út).  V září 1966 to byl film – Muž z Ria“ s Belmondem. Mimořádné vstupné Kč 3,--! Na většinu 
filmů bylo tenkrát vstupné Kč 1,--. Pouze jeden film v měsíci musel být sovětský film. Co si víc přát? 
     V obci Lužná byla kombajnem sklizena plocha 40 ha jarního ječmene a 6 ha žita. Posvícení (18. a 19. září ) 
pořádá TJ Sokol Lužná, Václavská (24. září) je tradičně pořádána obcí Baráčníků Loužek Lužná. 
     „Hlasatel“ také informoval občany, že si mohou na MNV vyzvednout fotografie z doby protektorátu. Akce: Svoz 
strakatých koz a koz tmavých německými úřady v roce 1943. Na fotografiích je několik stovek! barevných koz na 
luženském náměstí. Jak je válka absurdní! Němci se zřejmě snažili šlechtit rasu nejen u lidí, ale i u zvířat. Pouze 
kozy bílé byly kozy arijské…. Škoda, že ty fotografie nevlastním… 
     Paní Emilie Launová, ul. Kp. Jaroše č. 318 byla chválena za to, jak pečuje o hrob sovětského vojáka na 
místním hřbitově. Naopak pokárána byla rodina Milkova, která v Komenského ulici tři dny sušila prádlo na šňůře, 
natažené přes ulici (čp. 114). 
     Tradičně velký prostor v „Hlasateli“ měla luženská kopaná. 1. družstvo Lužné v 1. zápase mistrovské soutěže 
porazilo S. Panoší Újezd 3 : 1 (branky: Vesecký 2, Knot 1). 
    Toto je jen několik střípků ze života obce Lužná před více než 50 lety – v roce otevření nové budovy 1. MŠ – 
jak je zaznamenal místní časopis „Hlasatel“. 

1. MŠ byla otevřena 1. listopadu 1966, plný provoz začal 7. listopadu 1966.  
Školka měla 2 oddělení: 1. jeselné (2 – 4 roky) 2. starší děti (4 – 6 let). 
     První ředitelkou se stala paní Bohumila Alterová. Na počátku ve školce pracovali 3 učitelky a 5 pracovníků 
pomocného personálu. Provoz 7 – 17 hodin. Patronátní závod RKZ Rakovník věnoval na stavbu 100 000 Kč. 
Později školka v Lužné uzavřela také mezinárodní družbu s MŠ na Jaltě na Krymu v SSSR. Jak konkrétně 
probíhala spolupráce se mi vypátrat nepodařilo. 
     Velkým pomocníkem při budování i existenci 1- MŠ v Lužné byla ZŠ Lužná – z řad učitelů především učitelé 
Altera a Pavlíček a ředitel ZŠ J. Lukáš.  
     Během prvních let provozu byla školka postupně dovybavována např. zakoupením pianina, úpravou zahrady a 
vybudováním pískoviště. V areálu zahrady se také pro radost dětí objevila vyřazená tramvaj.   
     Školka pracovala podle podrobného výchovného plánu, hned po otevření byla založena kronika, kterou velmi 
pečlivě vedla ředitelka Alterová, zápisy byly doplňovány kresbami učitele B. Altery.     
2 x ročně byly děti prohlédnuty lékařem. Čtyři letní týdny byla dovolená. 
     Ředitelka Alterová odešla do důchodu 1. 11- 1979. Novou ředtelkou se stala p. Irena Falbrová. 
     Počet dětí se pohyboval mezi 60 – 65. Od roku 1980 se neustále snižoval. V roce 1993 byla p. Falbrová 
odvolána a na místo ředitelky nastoupila S. Mečová. Ve šk. roce 1995/96 bylo zapsáno pouze 34 dětí. Byla 
vytvořena jednotřídka (ředitelka a 1 učitelka). 
 

Příště zavzpomínáme na druhou MŠ v Lužné II – Nádraží.. 
 

                                                                            B. Lukášová    
 

 

 



1. července 2019 nás navždy opustil pan Jan Lukáš.  
Jeho život, který prožil především v Lužné, nejlépe vystihuje aforismus, jehož byl autorem:„ Jen silní lidé žijí až do 
smrti.“ 
 
Absolvoval Přírodovědeckou fakultu Univerzity Karlovy v Praze. Od studentských let přispíval do různých 
časopisů, především humoristických. Přátelé na něho budou vzpomínat jako na chytrého člověka, ke kterému si 
vždy mohli přijít pro radu. Svůj profesní život zasvětil výuce biologie a chemie na Střední zemědělské škole 
v Rakovníku, kde působil 30 let. 
Poté pracoval jako vedoucí přírodovědeckého oddělení Muzea T. G. M v Rakovníku. Aktivně působil také 
v Muzejním spolku, zakládal Rakovnické Ostrostřelce, pracoval v České herpetologické společnosti. Od dětství 
rád a dobře fotografoval, byl členem rakovnické Amfory. Uspořádal dvě úspěšné autorské výstavy „Zvířátka a 
lidé“ a „Rhodos – ostrov slunce“. Jeho fotografie měly vtip a osobitost. Vydal tři knížky aforismů a knihu s názvem 
„Rakovnické obrázky po 100 letech“. Přispíval do celorepublikových časopisů, ale také do rakovnických novin. 
Jistě znáte i jeho příspěvky do Luženského hlasatele. 
 
9. července 2019 se s ním přišlo rozloučit do smuteční síně v Rakovníku mnoho jeho příznivců. Jim i všem 
ostatním, kteří nám vyjádřili soustrast, bychom chtěli touto cestou poděkovat.   

Kdo jste ho znali, věnujte mu tichou vzpomínku. 
    Manželka s rodinou 

 
 
 
10. Turnaj přátelství 
 

Jubilejní setkání fotbalových klubů tří obcí spojených názvem Lužná se odehrálo 
v sobotu 20. července. 
Po sportovní stránce přineslo asi nejméně dramatický průběh, protože všechny tři 
zápasy skončily tentokrát jasnými výsledky.  
Domácí Sparta Lužná využila opět pomoci hráčů, kteří jsou s ní svázáni mládežnickou 
minulostí a při problému s obsazením postu brankáře také příbuzenskou vazbu. Díky domácímu 
prostředí měla také nejširší kádr, což se v současném horkém počasí projevilo dostatkem sil. To vše jí v součtu 
vyneslo opět po třech letech vítězství v turnaji. 
Sparta Lužná – OFK Liptovská Lúžna 4:1 /2:1/ - Dolhý, Ambrůžek, Pokorný Radek, Kopernický 

23. 1:0 – hlavičkové pokusy Zaspala a Kopernického doputovaly k Dolhému, který nekompromisně dorazil. 
32. 2:0 – Kuba Staněk doběhl míč až v rohu hřiště a jeho nabídku na vápně pustil Kopřiva Ambrůžkovi, jehož 
levačka z voleje přinesla uklidnění pro domácí. 
58. 3:0 – Kučera přistrčil na vápně Radku Pokornému a ten poslal míč levačkou k tyči. 
65. 4:0 – po standardní situaci vrátil do vápna míč obloučkem Dolhý a Pokorný odclonil obránce pro 
zakončujícího Kopernického z jedenácti metrů. 
67. 4:1 - domácí obrana si vybrala oddechový čas, čehož využili rychlí mladíci ke vstřelení čestného úspěchu 
Andrejem Glembou. 
OFK Liptovská Lúžna – Sokol Lužná 9:2 /5:1/  
Nejvýraznějším počinem zápasu byl hattrick Andreje Glemby, který ho katapultoval do pozice NEJLEPŠÍHO 
STŘELCE turnaje (se 4 zásahy).  
Sokol Lužná – Sparta Lužná 1:5 /1:2/ - Pokorný Radek 2, Dolhý, Šnajdr, Vejvoda Josef 
4. 1:0 – Radek Pokorný prokázal svůj gólový čich a byl včas u odraženého míče. 
6. 2:0 – při dohrávaném rohu se střela Pokorného dostala na malém vápně k Dolhému, a ten s jistotou uklidil míč 
do sítě. 
25. 2:1 – Sparta rozehrála rohový kop, ale po odrazu a nepovedené zpětné přihrávce se dostal útočník „Tygrů“ 
sám před brankáře Sparty. 
41. 3:1 – Šnajdr poslal odražený míč nekompromisně „pod klacek“. 
65. 4:1 – rychlonohý Pepa Vejvoda si dopřál opakovanou dorážku. 
68. 5:1 – Zaspal z pozice levého obránce utekl ukázkově po křídle a centrem vybídl Pokorného k podtržení účtu. 
I v tomto zápase se rozhodlo o individuálních cenách. 
Za jistotu, pozornost a zákroky v první půli, kterými držel vedení týmu si vysloužil titul NEJLEPŠÍHO BRANKÁŘE 
Michal Pokorný v dresu domácí Sparty. 
Za akrobatické až kouzelnické zákroky v závěru utkání byl pasován jeho protějšek od Vsetína Mirek Novák na 
NEJLEPŠÍHO HRÁČE turnaje. 
V domácím dresu se objevili: 
Petr Ambrůžek, Jirka Bendl, Pavel Bičík, Vojta Černý, Jirka Dolhý, Petr Hornof, Dan Kopernický, Patrik Kopřiva, 
Marek Kučera, Michal Pokorný, Radek Pokorný, Jakub Staněk, Radek Šnajdr, Adam Špička, Josef Špička, David 
Vejvoda, Pepa Vejvoda, Aleš Zaspal. 
Součástí fotbalových klání byl také zápas „STARÝCH GARD“, v němž dali s malou výpomocí dohromady tým 
páni fotbalisté z Liptovskej Lúžnej a samozřejmě domácí borci, z nichž někteří nastupují stále regulérně v dresu 
Áčka. Utkání se vydařilo po všech stránkách, neboť starosta hostů skóroval a domácí zvítězili 4:3! 
 



 
TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s. - podzim 2019 

 
Okresní přebor mužů 
   
  3. kolo  Neděle      8. 9. 2019     13:30   SK Lišany, z.s. - TJ Sparta Lužná 
  4. kolo  Sobota    14. 9. 2019     17:00   TJ Sparta Lužná - FK Kněževes A 
  5. kolo  Sobota    21. 9. 2019     16:30   TJ Sokol Mšec - TJ Sparta Lužná 
  6. kolo  Sobota    28. 9. 2019     16:00   TJ Sparta Lužná - FC 05 Zavidov B 
  7. kolo  Neděle     6. 10. 2019    16:00   SK Sparta Řevničov, z.s. - TJ Sparta Lužná 
  8. kolo  Sobota   12. 10. 2019    16:00   TJ Sparta Lužná - SK Senomaty A 
  9. kolo  Sobota   19. 10. 2019    15:30   FC Jesenice A - TJ Sparta Lužná 
10. kolo  Sobota   26. 10. 2019    14:30   FC PO Olešná - TJ Sparta Lužná 
11. kolo  Sobota     2. 11. 2019    14:00   TJ Sparta Lužná - Ohnivec Městečko 
12. kolo  Sobota     9. 11. 2019    14:00   FK Hředle - TJ Sparta Lužná 
13. kolo  Sobota   16. 11. 2019    13:30   TJ Sparta Lužná - TJ Sokol Pustověty 
 
OP mladších žáků - základní část 
  2. kolo  Neděle       1. 9. 2019    10:00   TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s. - SKP Rakovník, z.s. 
  3. kolo  Sobota      7. 9. 2019    10:00   TJ Šanov, z.s. - TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s. 
  4. kolo  Neděle     15. 9. 2019    10:00   TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s. - TJ Sokol Nové Strašecí 
  5. kolo  Neděle     22. 9. 2019    13:30   Slavoj Chrášťany, z.s. - TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s. 
  6. kolo  Neděle     29. 9. 2019    10:00   TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s. - SK Sparta Řevničov, z.s. 
  7. kolo  Sobota     5. 10. 2019   13:00  TJ Slabce, z.s. - TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s. 
  8. kolo  Neděle    13. 10. 2019   10:00   TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s. - SK SENOMATY, z.s. 
  9. kolo  Neděle    20. 10. 2019   10:00   SK Lišany, z.s. - TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s. 
10. kolo  Neděle    27. 10. 2019   10:00   TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s. - FC Jesenice 
11. kolo  Pondělí  28. 10. 2019   16:15   SK Rakovník, z.s. B - TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s. 
  1. kolo  Neděle   10. 11. 2019   10:00   FC 05 Zavidov, z.s. - TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s. 
 

 
 

 



SPOLEČENSKÁ RUBRIKA 
 
Narození 

 
05.06.2019 se narodila Magdaléna Jiránková 
16.07.2019 se narodila Eliška Kučerová 
 
Sňatek¨ 
 
03.08.2019 uzavřeli manželství Tomáš Kopal a Lucie Bělinová 
 
Poděkování 

 
Děkuji obecnímu úřadu a jeho zástupkyním, paní Aničce Falbrové a paní Táně Ambrůžkové, za návštěvu, 
popovídání a dárek k mým narozeninám a také všem přátelům a známým. 

Irena Zochová 
 

Děkuji za blahopřání a dárky k mým narozeninám všem přátelům a známým, paní Aničce Falbrové a paní Táně 
Ambrůžkové, z komise pro občanské záležitosti. Věk je jenom číslo. Děkuji. 

Helena Hejdová 
 

Děkuji komisi pro občanské záležitosti, paní Táně Ambrůžkové a panu Václavu Raisovi za AMK Lužná a dalším 
přátelům a známým, za blahopřání a dárky k mám narozeninám. 

Petr Kejla 
 

Děkuji obecnímu úřadu a paní Haně Rotbartové a paní Marušce Váňové, za přání a dárek k mám narozeninám. 
Kamila Tajčovská 

 
Děkuji komisi pro občanské záležitosti, za přání k narozeninám. 

Rostislav Lněníček 
 

Chtěli bychom touto cestou poděkovat všem, kteří se 9. července 2019 přišli rozloučit do smuteční síně 
v Rakovníku s panem Janem Lukášem. 

rodina Lukášova 

 

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 

 

 

 
 

 

Změna otvírací doby KNIHOVNY /Masarykovo náměstí/ 

od 28.8.2019 
bude otevřeno vždy ve STŘEDU od 15 – 18 hod. 

 

_________________________________________________________________________________ 
Luženský hlasatel  - zapsán do evidence periodického tisku pod evidenčním číslem MK ČR E 15687.  

Vydává Obec Lužná jako periodický tisk územního samosprávního celku. 
 IČO: 00244031, Masarykovo nám. 89, 270 51 Lužná, tel. 313537881, ID DS: iwzbcvp. 

Příspěvky lze posílat na e-mail:  kasparova@luzna.cz, nebo luzna@luzna.cz. Uzávěrka vždy 25. v měsíci. 
Počítačové zpracování Alena Kašparová. Redaktorka školní stránky Mgr. Jaroslava Adamírová. 

Příspěvky se neupravují a redakce neodpovídá za obsah příspěvků. 
Distribuce: Prodejna Jednoty,  Večerka , Smíšené zboží.  
Toto číslo vyšlo dne 1. září 2019 nákladem 350 výtisků. 
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